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Commissie BiZa
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Betreft: Verzoek beantwoording vragen t.b.v. het commissiedebat Staat van de 

volkshuisvesting
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Geachte heer De Jonge,

In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken van 2 februari 2023 is 
gesproken over de opvolging van het vorig jaar verschenen rapport ‘Een thuis voor iedereen’, over de 
huisvesting van aandachtsgroepen.

In het licht hiervan heeft de commissie besloten u te verzoeken enkele hieronder opgenomen vragen te 
beantwoorden. De commissie ontvangt de beantwoording graag tenminste drie werkdagen voor het 
commissiedebat Staat van de volkshuisvesting (momenteel in concept gepland op 22 maart 2023), 
zodat de beantwoording bij dit debat betrokken kan worden.

 Is het kabinet van plan om alle aanbevelingen van de interbestuurlijke werkgroep versterking 
beleid huisvesting van aandachtsgroepen uit te voeren (omdat in de beleidsdocumenten het 
advies meestal niet expliciet wordt genoemd)? Zo ja, welke planning heeft het kabinet daarbij 
voor ogen?

 Kunt u een overzicht verstrekken van benodigde woonruimte voor diverse aandachtsgroepen 
(ouderen, studenten, statushouders etc.) passend binnen de totale nieuwbouwopgave? Hoe 
wordt dit overzicht doorvertaald in de regionale woondeals?

 In hoeverre lukt het om de lokale woningbouwprogramma’s aan te passen aan de fors hogere 
inschatting van benodigde ouderenwoningen (vergeleken met in 2021 gemaakte bestuurlijke 
afspraken)?

 Kunt u een inschatting maken van de benodigde middelen voor gemeenten voor huisvesting 
van aandachtsgroepen op langere termijn? 

 Wat is de visie van het kabinet op de (on)mogelijkheden van ontschotting van budgetten van 
wonen en zorg, en specifiek op het probleem van het onvoldoende ‘meebewegen’ van Wmo-
budgetten met activiteiten van gemeenten op het gebied van huisvesting?

 Wat is de status van het wetsvoorstel domeinoverstijgende samenwerking?

 Wat is de visie van het kabinet op de (on)mogelijkheden van harmonisatie van leeftijdsgrenzen 
voor de groep 18- tot 23-jarigen in diverse regelgeving?
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 Wat is de looptijd van het programma Een Thuis voor Iedereen? Wordt dit programma ingericht 
als programmatische aanpak voor de lange termijn zoals de werkgroep-Ter Haar adviseert?

 Kunt u een integrale monitoring ontwikkelen van de huisvesting van aandachtsgroepen, naast 
specifieke monitoringsinstrumenten zoals de monitor ouderenhuisvesting? Is het mogelijk om 
al eerder een beeld te geven van de implementatie door gemeenten dan het vierde kwartaal 
van 2023 (zoals in het programma Een thuis voor iedereen aangekondigd)?

Bij deze breng ik u het verzoek van de commissie over.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken,

A.C.W. de Vos


